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Государственное краевое учреждение дополнительного образования «Дом работников просвещения» 8-10 декабря 2012 г. проводит краткосрочные курсы повышения квалификации по теме: «Информационные технологии в подготовке школьных мероприятий». Приглашаются педагоги-организаторы, зам. директоров по ВР, руководители театральных студий, педагоги доп. образования, музыкальные руководители ДОУ.

Основная задача курсов: освоить технологию создания звукового и видео сопровождения на компьютере для проведения театрализованных мероприятий.  
Ожидаемые результаты.  Курс научит слушателей работать с компьютерными программами – музыкальными редакторами, позволяющими наложение, чистку муз. фонограмм, работу с голосовыми партиями и т.д.; а также с видео редакторами, предназначенными для редактирования/монтажа видео.
На курсах каждый слушатель получает коллекцию театральных шумов и фоновых мелодий (на 10 дисках), стоимость которого оплачивает его учреждение. Это – обязательное условие для обучения на курсах. Стоимость комплекта – 2000 руб. (наличный расчёт, для бухгалтерии выдается необходимый документ – товарный чек). Само обучение проводится бесплатно. Также каждый слушатель получит DVD «Театр детям» (бесплатно), содержащий около 80 сценариев с полным звуковым оформлением, и CD-диск с необходимым программным обеспечением. 

Прослушав курс, слушатель получает справку о прохождении краткосрочных курсов от Дома работников просвещения в объеме 24 часов.

Дальнейшее сотрудничество может быть продолжено в следующем направлении: слушатель (после курсов) оформляет звуковым и визуальным (если требуется) материалом один из своих сценариев и пересылает CD-диск с данной работой ведущим курсов. Этот сценарий может быть принят к публикации в российском издании «Воспитание сценой» (издается на CD). Редакция (они же ведущие курсов) высылает слушателю Свидетельство, которое подтверждает, что сценарий принят к публикации. Свидетельство имеет ценность с точки зрения аттестации педагога, так как подтверждает публикацию на российском уровне. Также слушатель получает общую справку о прохождении курсов в количестве 48 часов: 24 часа очных занятий и 24 часа – обучение в дистанционном режиме  (предыдущая справка аннулируется). 

Начало курсов 8 декабря  в 10.00 часов по адресу г. Красноярск, ул. Кирова, 24 (район центрального магазина «Детский мир»), Дом работников просвещения.

Подтвердить участие и получить более подробную информацию можно у ведущих курсов:

 Болунов Сергей Викторович, +79048920187 (сот. ЕТК), 89130388099 (сот. МТС), 8(39169) 3-72-93 (раб.), 8(39169) 4-48-97 (дом.);

 Фоминцев Андрей Иванович +79831651368 (сот.), 8(39169) 3-60-43 (дом.)

Примечания: 

1. Подтверждение об участии в курсах ОБЯЗАТЕЛЬНО, т.к. количество слушателей ограничено тех. условиями. Подтвердить участие в курсах необходимо не позднее, чем за 2 дня до начала занятий по одному из вышеуказанных телефонов.
2. Слушатель должен уметь работать на ПК на уровне обычного пользователя. 

3. Работа на своих (личных или рабочих)  ноутбуках приветствуется.
4. Программы для работы со звуком, фото и видео, которые будут освоены на курсах, каждый  слушатель бесплатно получит на CD-дисках.
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