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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ЗАКОН

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 1 И 2 ЗАКОНА КРАЯ

"О СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТАХ ПО ПОГАШЕНИЮ ОСНОВНОГО ДОЛГА

ПО КРЕДИТАМ (ЗАЙМАМ), ПРИВЛЕЧЕННЫМ РАБОТНИКАМИ

БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЫ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ"

Статья 1

Внести в Закон края от 29 января 2009 года N 8-2848 "О социальных выплатах по погашению основного долга по кредитам (займам), привлеченным работниками бюджетной сферы Красноярского края на улучшение жилищных условий" (Наш Красноярский край, 2009, 3 февраля) следующие изменения:

1) пункт 1 статьи 1 дополнить словами ", независимо от даты привлечения кредита (займа)";

пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

"2. Социальные выплаты в соответствии с настоящим Законом предоставляются гражданам, проживающим на территории Красноярского края:

- приобретающим у компании-застройщика жилое помещение в городе Красноярске либо участвующим в долевом строительстве многоквартирного дома на территории города Красноярска;

- приобретающим либо строящим жилое помещение (в том числе выкупающим долю, участвующим в долевом строительстве многоквартирного дома) на всей территории Красноярского края, за исключением территории города Красноярска.";

2) в пункте 1 статьи 2:

абзац первый после слов "либо являющийся государственным гражданским служащим Красноярского края или муниципальным служащим муниципальных образований края" дополнить словами "и имеющий стаж государственной либо муниципальной службы не менее трех лет к моменту подачи заявления на предоставление социальной выплаты";

дополнить абзацем следующего содержания:

"При установлении права на получение социальной выплаты в соответствии с настоящим пунктом допускается суммирование стажа государственной или муниципальной службы и стажа работы по основному месту работы в организациях, полностью финансируемых из краевого и (или) местного бюджетов, в краевом или муниципальном автономном учреждении, в правоохранительных органах, финансируемых из краевого и (или) местного бюджетов в полном объеме, при этом суммированный стаж не должен быть менее трех лет.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.
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