ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД

МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района» за 2012-2013 учебный год

 В 2012-2013 учебном году в МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района» дополнительное  образование  получили 745 учащихся в возрасте от 6 до 18 лет. ДЮЦ осуществлял дополнительное  образование детей по 6 направлениям деятельности в 47  творческих объединения на базе 12 общеобразовательных учреждений Ачинского района по 18-ти программам дополнительного образования. Четверо педагогов ДЮЦ в 2012 году успешно прошли аттестацию на первую квалификационную категорию.

Образовательный процесс осуществляется на основе дополнительных образовательных программ (типовых, модифицированных, авторских, проекты и др.) в соответствии с учебным планом. 

Реализация программ дополнительного образования организуется по следующим направлениям:

1) художественно-эстетическое 

2) физкультурно-спортивное 

3) туристско-краеведческое

4) социально-педагогическое 

5) эколого-биологическое 

6) научно-техническое

Направления определены на основании приоритетов государственной образовательной политики, выраженной в краевых долгосрочных целевых программах:

«Одаренные дети Красноярья» на 2011-2013 годы;

«Безопасность дорожного движения в Красноярском крае» на 2009-2012 годы, как организатор районных мероприятий «Безопасное колесо», «Знатоки дорожных правил»;

 «Патриотическое воспитание молодежи Красноярского края» на 2012 – 2014 годы;
По форме организации содержания и процесса педагогической деятельности используются следующие образовательные программы: одной тематической направленности; комплексные; интегрированные; блочно-модульные.

По содержанию: общеразвивающие; специализированные; профессионально-ориентированные.

По цели обучения: познавательные; научно-исследовательские; социальной адаптации; профессионально-прикладные; досуговые; спортивно-оздоровительные.

        По форме реализации: очные, дистанционные, массовые, групповые.

Педагоги и их воспитанники успешно принимают участие в краевых и всероссийских конкурсах. В 2012-2013 учебном году педагоги ДЮЦ и их воспитанники одержали три победы на международном уровне, пять побед на всероссийских конкурсах, 25 побед на краевом уровне и более 50 побед в городских конкурсах. 
Активисты клуба «Лидер» успешно реализуют краевые проекты и акции на территории  Ачинского района: «Осенняя неделя добра», «Великие люди великой победы», «Чистое слово» и многие другие. За что Лидер был отмечен благодарностью краевого дворца пионеров и школьников за успешную реализацию акций. Активисты клуба Лидер являются постоянными участниками краевых слетов и членами краевой Штаб-квартиры КШП. 

Продолжается плодотворное сотрудничество с Большесалырской школой в рамках реализации туристского направления. На базе Большесалырской школы под руководством педагога доп.образования Елены Леонидовны Семеновой успешно реализуется программа объединения «Веселый турист». Юные туристы успешно принимают участие в городских и краевых спортивно-туристических мероприятиях, где становятся призерами и победителями. В 2013 году педагогами ДЮЦ и Большесалырской школы был написан проект о создании туристского полигона на базе школы. Проект стал победителем грантовой программы Красноярского края «Социальное партнерство во имя развития». На строительство выделено 150 тысяч рублей. 

В 2012-2013 учебном году ДЮЦ взял шефство над командой КВН из Малиновки «Только свои». На протяжении всего учебного года команда играла сразу в двух лигах КВН: Открытая зональная лига КВН «Ржавый гвоздь» и открытая зональная лига КВН «Солнечная» (ЗАТО п. Солнечный). По итогам лиги «Солнечная» команда КВН «Только свои» вышла в финал и стала бронзовым призером. В результате успешных выступлений в лиге «Ржавый гвоздь», команда вышла и в финал лиги, который пройдет осенью в г. Ачинске.  Также в мае 2013 года команда «Только свои» стала участником открытой краевой лиги КВН «Сибирь молодая» и вышла в полуфинал, который состоится осенью 2013 года.  
С 2012 года МКОУ ДОД «Детско-юношеский центр Ачинского района» сотрудничает с Томским негосударственным образовательным учреждение «Открытый молодёжный университет» в области углублённой подготовки школьников по информатике и информационно-коммуникационным технологиям.  На базе МКОУ Большесалырская СОШ организована подготовка по элективным курсам в 6–8 классах предметной области «Информатика и ИКТ» по следующим направлениям: информационные технологии, компьютерная графика и дизайн. В планах организовать сотрудничество и на базе других школ.
В летнем палаточном лагере «Причулымье» была реализована программа, организованная ДЮЦ  по трем направлениям: краеведческое, туристское и лидерское.  В лагере провели время с пользой более 60 школьников Ачинского района. 
Успешно реализуются программы Содружеств ДЮЦ. 

Содружество школьных музеев. 

В марте 2013 года Содружеством школьных музеев, руководитель Моника Викторовна Легких, при поддержки МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района», был проведен районный очный фестиваль-конкурс школьных музеев «Музейный квартал». Фестиваль прошел на базе Ачинского краеведческого музея им. Каргополова. Уровень организации, проведения фестиваля и подготовленности школьных команд был высоко отмечен специалистами Ачинского краеведческого музея им. Каргополова. 

С появлением молодых специалистов в школах Ачинского района стало возможным начать работу в направлении  технического творчества, а именно в направлении Робототехника на базе Каменской школы.  

Ежемесячно издается районная газета «Молодежный портал», редактор газеты – педагог дополнительного образования Людмила Николаевна Петровская.  Людмила Николаевна в 2012 году была отмечена почетной грамотой Министерства Образования и Науки РФ. 
При редакции газеты создана и действует «Школа журналистики», наиболее ответственные и одаренные члены которой (учащиеся школ района)  вошли в состав редколлегии «Молодежного портала». Стоит отметить, что на страницах молодежного приложения публикуются преимущественно материалы самих ребят.
Также «Молодежный портал» ежемесячно выставляется в электронной версии на сайте МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района». 
В сентябре 2012 года программа «Фотошкола Мой взгляд» стала победительницей Первого Всероссийского конкурса авторских программ, учебно-методических материалов и электронных ресурсов по развитию творческой активности детей, подростков и молодежи «Поддержка творческих инициатив обучающихся и воспитанников в системе российского образования».

Еще одно направление работы ДЮЦ – выявление и поддержка активистов школ. Одним из показателей того, что программа Клуб «Лидер» востребована среди учащихся и педагогов Ачинского района, является летний образовательный модуль слет Лидеров.

 Клуб «Лидер» входит в состав краевой общественной организации Краевой школьный парламент. 

Активисты клуба «Лидер» успешно реализуют краевые проекты на территории  Ачинского района. Так в ноябре 2012 года Лидер был отмечен благодарностью краевого дворца пионеров и школьников за успешную реализацию районной акции «Осенняя неделя добра-2012» в рамках проведения краевого мероприятия «Будь богаче - принимай других». По итогам муниципальной акции «ОНД-2012» лидерами по ее реализации стали три школы: МКОУ Горная СОШ, МКОУ Белоярская СОШ и МКОУ Большесалырская СОШ. 

В 2012-2013 учебном году активисты клуба «Лидер» поддержали и провели на территориях краевые акции и мероприятия, организаторами которых выступил Краевой школьный парламент: «Будь богаче – принимай других» (октябрь-ноябрь, 2012г.), «Чистое слово» (апрель-март, 2013 г.), «Машина времени» (декабрь, 2012г.), «Великие люди великой победы» (апрель-май, 2013г.), «Здоровье молодежи – богатство края» (ноябрь, 2012г.). 

Все школы района приняли участие в краевой акции «Здоровье молодежи – богатство края». По итогам, Большесалырская и Причулымская школы вошли в восьмерку лучших, за что в качестве поощрения получили спортинвентарь от организаторов акции. 
В марте 2013 года команда активистов клуба «Лидер» достойно выступила в нескольких номинациях краевого конкурса «Мой край – мое дело». Номинации «Медиапроекты», «Я - гражданин России» и «Пятерка лучших объединений Красноярского края». В номинации «Медиапроекты» проект «В объективе образование» занял второе место. 
С октября 2012 года в ДЮЦ было организовано еще одно Содружество – Содружество школьных театров, руководитель О.И. Паунина. Педагоги и их воспитанники в ноябре приняли участие в мастер-классе Ачинского драмтеатра. 

В декабре младшая группа образцового театрального коллектива «Содружество» под руководством Ольги Ивановны Пауниной одержали победу в зональном конкурсе школьных театров «Жар птица». Артём Бородавкин был награжден грамотой «За лучшую мужскую роль». Марина Валюх награждена грамотой «За лучшую женскую роль». Жюри не могли не отметить прекрасную игру  Данила Кулиева. Данил также был награжден грамотой «За лучшую мужскую роль». Театр «Содружество» был отмечен грамотами «За лучшее музыкальное решение спектакля» и «За лучшую сценографию».

Ольга Васильевна Флягина и Вера Павловна Егорова в этом году стали победителями в конкурсе на получение денежных премий педагогами муниципальных образовательных учреждений Красноярского края, успешно работающих с одаренными детьми по итогам 2011-2012 учебного года.

Информатизация образовательного процесса ДЮЦ
Основная цель информатизации ОУ – это приведение образовательной системы в соответствие с потребностями и возможностями современного информационного общества, а так же это один из значимых показателей конкурентоспособности современного образовательного учреждения на рынке образовательных услуг.

	№ п/п
	Показатель
	Количество

	1. 
	Количество обучающихся в ОУ.
	745

	2. 
	Количество преподавателей (с совместителями)
	46

	3. 
	Количество административных работников
	1

	4. 
	Количество методистов (с совместителями)
	2

	5. 
	Количество лицензированных программ 

Из них с ИКТ
	17

4

	6. 
	Количество педагогов (+административных работников и методистов), регулярно использующих компьютер в образовательном  процессе (количество/процент от общего количества преподавателей)
	23 / 47

	7. 
	Наличие в ОУ регулярно обновляемого школьного сайта.
	http://dyucach.ucoz.ru 


Цель работы по информатизации: создание единого и информационного пространства ОУ.

Показатели активного и успешного внедрения информатизации в образовательный процесс:

· материально-техническая база 

· организация информационного пространства в ОУ 

· информатизация управления 

· ИКТ-компетентность педагогов

· ИКТ-компетентность учащихся

Материально-техническая база ОУ

На балансе ОУ: компьютер – 2; ноутбук – 1; принтер лазерный -1.

Имеется локальная сеть из 3-х компьютеров с выходом в Интернет.

Организация информационного пространства в ОУ
На сайте ДЮЦ педагоги и школьники систематически выставляют новости и фотоотчеты о мероприятиях, акциях, результатах участия в конкурсах различного уровня.

Преимущество сайта ДЮЦ заключается в том, что зарегистрированные пользователи, как школьники, так и педагоги,  могут самостоятельно выставлять информацию на сайт в разделы (Новости, Достижения, Материалы и т.п.), комментировать новости, давать оценку публикациям. 

В настоящий момент на сайте ДЮЦ зарегистрировано 154 пользователя. Среди них 20 педагогов и более 60 школьников. 

Сайт ДЮЦ является единым информационным пространством для педагогов и школьников Ачинского района. На сайте выставляются новости о районных мероприятиях, о деятельности объединений ДЮЦ, о достижениях педагогов и их воспитанников, систематически публикуются положения актуальных  конкурсов и мероприятий различного уровня. Также создана специальная категория в «Новостях» - «Новости нашей школы». В данной категории публикуются статьи педагогов и школьников о новостях своего образовательного учреждения.    
В начале 2012-2013 учебного года на сайте ДЮЦ был создан новый раздел «Профсоюз работников образования Ачинского района в сети Интернет». Это совместный проект Первичной профсоюзной организации  МКОУ ДОД «Детско-юношеский центра Ачинского района» и Ачинской территориальной (районной) организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. «Профсоюз работников образования Ачинского района в сети Интеренет» - это оперативная информационная работа профсоюза. Страницы раздела «Новости», «Нужные ссылки», «Повестки заседаний», «НПБ»  и другие.  

В 2012-2013 учебном году на сайте были созданы разделы: «Наши Акции», «Наши проекты». Эти разделы позволили систематизировать информацию о том, как на территориях проходят мероприятия в рамках той или иной районной акции.  На страницах этих разделов выставлены отчеты, фотографии, новости школ о проеденных мероприятиях.  Информация в данных разделах систематически обновляется. 

В ноябре 2012 года на сайт был создан еще один раздел «Работа с одаренными детьми» и подраздел «Научное общество учащихся Ачинского района».  

Участие сайта ДЮЦ в конкурсах сайтов различного уровня: 

В 2012-2013 учебном году сайт ДЮЦ в декабре 2012 года стал победителем районного конкурса школьных сайтов. 

В 2012-2013 учебном году на сайте были созданы разделы Содружеств ДЮЦ Ачинского района. Систематически выставляются новости, мастер-классы, методические материалы. 
В декабре 2012 года по итогам районного конкурса сайтов образовательных учреждений, сайт ДЮЦ стал победителем конкурса. 

В марте 2013 года администраторы сайта Ирина Клыкова и Оксана Кулик были отмечены Благодарственным письмом за участие во всероссийском интернет-конкурсе сайтов профсоюзов «Проф.сом». 

В марте 2013 года сайт ДЮЦ стал участником Общероссийского рейтинга школьных сайтов 3.1 в номинации «Сайт учреждения доп.образования». По итогам сайт набрал 16 баллов из 30 возможных, не хватило всего 4 баллов, чтобы войти в рейтинг высокого уровня. 
В мае 2013 года сайт ДЮЦ стал победителем всероссийского конкурса образовательных сайтов «Педагогический рейтинг» в номинации «Лучший сайт учреждения дополнительного образования».
Информатизация управления

В ДЮЦ для подготовки документов, ведения мониторинга у администратора и методистов  имеется персональный компьютер. Делопроизводство в ДЮЦ ведется в электронном виде. Все компьютеры соединены локальной сетью. ИКТ используется для сбора, обработки, представления и хранения информации об образовательном процессе, решения задач делопроизводства. 

Так как единого программного обеспечения для образовательных учреждений по автоматизации не распространено, то методистами были разработаны: БД педагог, Отчет о работе объединения за полугодие.

Практическое знакомство с общими возможностями программного обеспечения в области решения задач автоматизации показало возможность  автоматизировать:

· Формирование общих сведений об ОУ 

· Сбор, анализ и хранение данных об учащихся

· Формирование отчетной документации школы 

· Тарификация сотрудников и финансовая деятельность

На 2013-2014 учебный год планируется усовершенствование баз, что позволит обеспечить автоматизацию для рейтинга объединений, педагогов и индивидуально учащихся.

ИКТ-компетентность педагогов

Преимущества использования  ИКТ педагогами дополнительного образования неоспоримы: это и оперативный контроль знаний, наглядность представления материала, создание условий для индивидуальной работы. Применение компьютерных программ позволяет использовать проблемные, эвристические, игровые методы обучения, развивающие индивидуальность мышления и творческие способности учащихся.

Информационная компетентность педагога предполагает освоение обобщенных видов информационной деятельности человека (сбор, поиск, хранение, обработка) на основе использования ИКТ. 

На сегодняшний день подача отчетов о  проведении мероприятий предполагает не только фотоотчеты, но и видеоотчеты. Руководствуясь данными требованиями, в октябре 2012 года стартовал проект «Видео в школе» - это семинары практические и лекционные для педагогов района о видео: виды, правила съемки, создание и редактирование. В семинарах приняли участие Большесалырская СОШ, Малиновская СОШ, Причулымская СОШ, Преображенская СОШ.

ИКТ-компетентность учащихся

С 2012 года МКОУ ДОД «Детско-юношеский центр Ачинского района» сотрудничает с Негосударственным образовательным учреждение (НОУ) «Открытый молодёжный университет» в рамках реализации Комплексной образовательной программы «Школьный университет» в области углублённой подготовки школьников по информатике и информационно-коммуникационным технологиям. 

На базе МКОУ Большесалырская СОШ организована подготовка по элективным курсам в 6–8 классах предметной области «Информатика и ИКТ» по следующим направлениям: информационные технологии, компьютерная графика и дизайн. В настоящее время по программам «Школьного университета» прошло обучение 7 учащихся МКОУ Большесалырской СОШ

Перспективы развития информатизации:
· совершенствование методики использования ИКТ образовательной деятельности, 

· организация обмена опытом и более действенного контроля за использованием ИКТ со стороны администрации, 

· расширение круга педагогов для участия Интернет-проектах, 

· создание сайтов педагогов,

· развитие проекта «Видео в школе» и среди учащихся школ Ачинского района,

· совершенствование базы данных педагог и статических отчетов,

· проведение анкетирование на ИКТ-компетентность участников образовательного процесса.

