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Уважаемые коллеги! 

     Роль образования на современном этапе развития России определяется задачами ее перехода к демократическому и правовому государству, к рыночной экономике, необходимостью преодоления опасности отставания страны от мировых тенденций экономического и общественного развития. В современном мире значение образования как важнейшего фактора формирования нового качества экономики и общества увеличивается вместе с ростом влияния человеческого капитала. Российская система образования способна конкурировать с системами образования передовых стран. При этом необходимы широкая поддержка со стороны общественности проводимой образовательной политики, глубокая и всесторонняя модернизация образования с выделением необходимых для этого ресурсов и созданием механизмов их эффективного использования. 

Образовательная политика России, отражая общенациональные интересы в сфере образования и предъявляя их мировому сообществу, учитывает вместе с тем общие тенденции мирового развития, обуславливающие необходимость существенных изменений в системе образования. 

Отечественная система образования является важным фактором сохранения места России в ряду ведущих стран мира, ее международного престижа как страны, обладающей высоким уровнем культуры, науки, образования. 

                Сегодня в рамках августовской педагогической конференции мы будем обсуждать важные вопросы модернизации системы образования, введения федеральных государственных стандартов, систему оценки качества образования  в Ачинском районе. Стали реальностью краевые контрольные работы, единый государственный экзамен, новая структура образовательных стандартов, усовершенствованная система лицензирования.  Возник институт самостоятельного построения образовательными учреждениями своих образовательных программ, появилась государственная аккредитация – как новая процедура установления государственного статуса школ, были сформированы принципы разделения ответственности между разными уровнями власти в системе образования вообще и в Ачинском районе в частности. 

Сеть образовательных учреждений Ачинского района представлена следующим образом: 12 общеобразовательных учреждений (11 средних, 1 основная), 1 учреждение дополнительного образования  и  7 учреждений дошкольного образования.

         Дошкольное образование

     В прошлом учебном году была организована серьезная работа по подготовке дошкольных образовательных учреждений к введению основных образовательных программ в соответствии с федеральными  государственными требованиями, что внесло в действующую структуру планирования значительные изменения.

        В детских садах происходит обновление содержания  образования через интеграцию образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, создается собственная модель организации воспитания, обучения и развития дошкольников. Вся деятельность системы дошкольного образования района направлена на повышение доступности современного качественного образования детей дошкольного возраста.

     На территории района функционируют 6 муниципальных дошкольных образовательных учреждений и 1 ведомственный детский сад. Всего в дошкольных учреждениях укомплектовано 26 групп с общей численностью 515 человек. 

 В последние годы Управление образования совместно с Администрацией района ведет целенаправленную работу по устранению дефицита мест в дошкольных учреждениях. В связи с этим в районе разработана и реализуется долгосрочная целевая программа «Поддержка дошкольного образования в Ачинском районе на 2011-2013 годы», что позволило открыть две дополнительные группы в Малиновском и  одну группу в Ключинском детском саду. Поэтому численность детей, посещающих детские сады в 2011-2012 году, увеличилась. Введено 69 дополнительных мест, что позволило сократить очередность на  14 %.

 С 1 сентября 2012 года детские сады Ачинского района смогут посещать 515 ребят, что на 85 детей больше, чем в прошлом году, хотя обеспеченность местами в дошкольных учреждениях составляет 47% от общего количества детей дошкольного возраста. Низкий процент охвата объясняется отсутствием детских садов на территориях Ястребовского, Преображенского, Лапшихинского сельсоветов. Очередь на предоставление места в дошкольные учреждения на сегодняшний день составляет 289 человек, по сравнению с прошлым годом произошло уменьшение на 47 детей, состоящих на учете. 

На сегодняшний момент требуется строительство новых детских садов или использование зданий по проектам повторного применения в селах Преображенка и Ястребово. В настоящее время для обеспечения доступного дошкольного образования в районе развиваются вариативные формы. На базе 7 школ функционируют группы кратковременного пребывания, в которых занято 78 детей. В прошедшем учебном году 247 родителей, воспитывающих детей от 1,5 до 3 лет на дому, которым временно не предоставлено место в дошкольных учреждениях района, воспользовались правом получения денежной компенсации.

 Обеспеченность педагогическими кадрами в дошкольных образовательных учреждениях 100 %. В  детских садах Ачинского района работают 64 педагогических работника, из которых 23 человека имеют высшую, 9 человек – первую, 14 человек – вторую квалификационную категорию. Педагогические работники прошли необходимую курсовую подготовку по обновлению содержания дошкольного образования, что позволило  откорректировать и внедрить основные образовательные программы во всех дошкольных учреждениях. 

            Для четырех  детских садов приобретено новое технологическое оборудование, произведен ремонт  водоснабжения и  канализации, осуществлен косметический ремонт во всех действующих детских садах района. 

  Таким образом, к началу нового учебного года в дошкольных учреждениях значительно улучшились условия пребывания детей. Все дошкольные учреждения соответствуют современным требованиям и готовы  к эффективной работе в новом учебном году.  Выпускники детских садов готовы к обучению в первых классах образовательных школ в условиях новых образовательных стандартов.

ФГОС НОО

Федеральные государственные образовательные стандарты нового поколения нацелены на повышение качества общего образования, обеспечивают единство образовательного пространства Российской Федерации и преемственность основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. Они задают качественно новое представление о том, каким должно быть теперь содержание начального образования и его образовательный результат.

     С 1 сентября 2011 года федеральный государственный стандарт нового поколения стал обязательным для всех первых классов. Общеобразовательные учреждения   определились в выборе образовательной программы начальной ступени образования и учебно-методического комплекта.    8 школ  Ачинского района работают по образовательной программе  «Начальная школа 21 века», две школы – по образовательной программе «Школа России», 3 школы – по образовательной программе «Школа 2100».       Для всех первоклассников на средства краевого бюджета  были приобретены учебники по пяти обязательным предметам, соответствующие новым стандартам. 

В феврале этого года Службой по контролю  в области образования Красноярского края  проведены плановые выездные проверки  деятельности пяти  общеобразовательных учреждений  (МКОУ Лапшихинской, Преображенской, Каменской, Горной,  Ястребовской СОШ) по соблюдению  требований законодательства РФ в области образования  в части соответствия  содержания подготовки  обучающихся  1-го  класса  образовательного учреждения  требованиям федерального государственного  образовательного стандарта  начального общего   образования. Школы  показали высокую компетентность  и профессионализм  в вопросах введения ФГОС начального общего образования. Серьезный подход и  максимальная ответственность  директоров школ (Замятиной Т.А., Калмыковой Н.П., Ненастьевой О.Ю., Зырянской А.А., Безбоковой Т.А.) способствовали получению хороших отзывов  по итогам  прошедшей проверки. 

      Все учителя первых  классов готовы к работе  с учащимися в соответствии с новыми требованиями.  64% учителей имеют высшее образование, 36% имеют среднее специальное образование. Все учителя имеют квалификационные категории, все прошли курсы повышения квалификации по введению ФГОС НОО, по освоению комплекта аппаратно-программных средств для реализации новых стандартов. 

     На уроках в первых классах педагоги используют различные  формы и методы организации учебной деятельности, ведут комплексный мониторинг учебных достижений учащихся и фиксируют результаты личностного развития  в листе достижений учащегося. 

     Результаты мониторинговых исследований по курсу первого класса на конец учебного года показали, что:

- 91% первоклассников достигли базового и повышенного уровня математической подготовки;

- 86% первоклассников достигли обязательного  и повышенного уровня подготовки по русскому языку;

- 69% учащихся первых классов овладели навыками осознанного чтения.

               Таким образом, можно сделать вывод о достаточном уровне готовности первоклассников к дальнейшему обучению в школе. 

          На следующем этапе качество образования отслеживается  по результатам краевых контрольных работ, государственной итоговой аттестации в 9 классах и единого государственного экзамена в 11 классах.

   ККР

В 2012 году краевую контрольную работу по русскому языку и математике выполняли 112 учеников 4 классов, контрольную работу по общеучебным умениям (блок «Работа с информацией») – 110 учеников.

     Предметом оценки в краевой контрольной работе является освоение выпускниками начальной школы основных предметных умений на базовом или повышенном уровне на основе выполнения ими заданий соответствующего уровня трудности. 

 Успешно справились с контрольной работой по русскому языку 99 учащихся. Уровень обученности составил 88 %. Качество обученности 66%. Результаты выше краевого уровня показали учащиеся  Березовской, Белоярской, Причулымской, Горной и Малиновской школ. 

С работой по математике успешно справились 95 ребят. Уровень обученности составил 85%. Качество обученности 55%. Результаты выше краевых показали ученики Березовской, Белоярской и Причулымской школ. 

Сформированный уровень читательской грамотности показали 99 учащихся.

 Сформированность базовых умений по чтению, русскому языку и математике показали более 80% учащихся четвертых классов, что позволяет  сделать вывод об их готовности  к обучению в основной школе.

                                                                                                                                                          ГИА

В государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х классов принимали участие 145 учащихся. 

Результаты государственной (итоговой) аттестации в новой форме показали, что учащиеся района слабо подготовлены по математике.  Из  145 учащихся не справился с заданиями 21 выпускник, что составило 14% (хотя в прошлом году таких ребят было 34%). Средний балл составил 3,2. Обученность по району составила 86%, качество 31%. Без неудовлетворительных оценок выполнили экзаменационную работу учащиеся Березовской, Ключинской, Лапшихинской, Преображенской, Ястребовской школ.

Хорошие  результаты по математике показали учащиеся Белоярской и Преображенской школ. Самые низкие результаты по математике в Ключинской и Тарутинской школах.

По русскому языку результаты выше, чем по математике. С работой не справились 6 учащихся (4%). Качество обученности составило 66%. Средний балл составил 3,8.  Хорошие результаты в Преображенской и Березовской школах. Самые низкие результаты показали выпускники Причулымской и Тарутинской школ. 

  По обязательным предметам средний балл учащихся девятых классов выше результатов за последние три года. По предметам русский язык, география, история, английский язык выпускники Ачинского района показали результаты выше, чем по России. При этом наблюдается недостаточный уровень подготовки учащихся основной школы по математике, биологии, физике и информатике, что требует серьезного разговора на педагогических советах образовательных учреждений и заседаниях методических объединений.

                                                                                                                                           ЕГЭ

       В ЕГЭ – 2012 приняли участие 85 выпускников общеобразовательных школ Ачинского района. Все выпускники сдали экзамены и получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. В прошлом учебном году 4 выпускника получили вместо аттестатов справку установленного образца.

      По обязательному предмету математика средний балл учащихся района выше краевого. Хорошие результаты показали учащиеся Лапшихинской, Горной, Преображенской, Причулымской и Малиновской СОШ.

     По русскому языку средний балл учащихся района  ниже краевого. Хорошие результаты у выпускников Горной, Малиновской, Преображенской СОШ.

  Для поступления в ВУЗы выпускники должны сдать хотя бы один предмет по выбору. 56 выпускников девяти школ Ачинского района сдавали  1 или 2 экзамена по выбору. И только ученики Лапшихинской и Тарутинской СОШ сдавали лишь два обязательных экзамена, что предполагает поступление в учреждения начального и среднего профессионального образования. 

      По предметам по выбору средний балл выше краевого по химии. По обществознанию результаты соответствуют краевым. По биологии, информатике, истории, физике и литературе результаты ниже краевых.

       Наиболее  привлекательным для выпускников 2012 года оказался предмет обществознание, его сдавали  38 ребят. Затем по уровню востребованности следует физика, биология, химия, информатика.  Учащиеся не выбрали совсем географию и иностранные языки, что должно послужить поводом для обсуждения в педагогических коллективах.

       Таким образом, результаты государственной (итоговой) аттестации показали, что все выпускники 11 классов средних образовательных школ Ачинского района освоили учебные образовательные программы и получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. Все школы Ачинского района выполняют свою обучающую функцию, способствуют тому, чтобы учащиеся овладели базовым уровнем образования. При этом отмечается недостаточная работа педагогических коллективов образовательных  учреждений  по  формированию  у  учащихся  повышенного  и высокого уровней обученности, по обеспечению возможности получения высоких баллов на ЕГЭ, способствующих поступлению в высшие учебные заведения. Необходимо серьезное обсуждение данных вопросов в педагогических коллективах и методических объединениях.

Работа с одаренными

  В Ачинском районе реализуются мероприятия муниципальной долгосрочной целевой программы «Одаренные дети Ачинского района».

Одним из направлений программы является участие детей в круглогодичных интенсивных школах в межрайонном ресурсном центре по работе с одаренными детьми на базе Ачинского педагогического колледжа. В пяти интенсивных школах 2011 года участвовал 21 старшеклассник района, в трех школах 2012 года – 11 старшеклассников. 

           Наши ребята участвуют в различных интеллектуальных и творческих мероприятиях района, края, России. По итогам 2011-2012 учебного года в базе данных краевого портала «Одаренные дети Красноярья» зафиксировано 942 ребенка и 229 педагогов.

Одним из важных мероприятий работы с одарёнными детьми является Всероссийская олимпиада школьников. Общая численность участников олимпиады на школьном этапе составила 814 человек. Количество участников муниципального этапа – 448, среди них 15 победителей и 104 призера. В региональном этапе участвовали 13 старшеклассников, победителей и призеров пока нет.  Мы понимаем, что сегодня олимпиадное движение рассматривается на всех уровнях образования как перспективное направление, и нам необходимо усилить работу по подготовке учащихся к Всероссийской олимпиаде школьников, сделать ее системной для достижения результатов. И это серьезная проблема, над которой педагогическим коллективам предстоит работать и далее.

                                                                                       Обучение детей с ОВЗ

Особого внимания требует ситуация, связанная с обеспечением успешной социализации детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.

Дети с ограниченными возможностями здоровья – это дети, состояние здоровья которых препятствует освоению образовательных программ вне специальных условий обучения и воспитания. 

По итогам прошедшего учебного года в общеобразовательных учреждениях района обучалось 19 детей-инвалидов, 19 детей, обучающихся на дому и 54 ребенка, обучающегося по специальной коррекционной программе.

В районе постепенно создаются необходимые условия для получения общего образования этими детьми:

- на сегодняшний день 11 средних школ района имеют лицензии на реализацию программ специальных (коррекционных) образовательных учреждений;

- на уровне Управления образования разработаны и утверждены положения об организации интегрированного обучения, о специальных (коррекционных) классах VIII вида, создаваемых в муниципальных общеобразовательных учреждениях района и положение об организации индивидуального обучения детей с ограниченными возможностями здоровья на дому с посещением учителей;

- по итогам 2011-2012 учебного года в 7 школах функционируют психолого-медико-педагогические консилиумы. В этом учебном году они будут созданы еще в трех учреждениях.

Дополнительное образование

Нельзя недооценивать и роль дополнительного образования. На территории Ачинского района дополнительное образование школьники могут получить в учреждениях культуры, физической культуры, общеобразовательных учреждениях и в Детско-юношеском  центре Ачинского района. 35% детей района в возрасте от 6 до 18 лет - воспитанники ДЮЦ. 

     В 2011-2012 учебном году в МОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района» дополнительное  образование  получили 756  учащихся в возрасте от 6 до 18 лет. Центр осуществлял дополнительное  образование детей по 6 направлениям деятельности в 47  творческих объединениях по 18-ти программам дополнительного образования.

Образовательный и воспитательный процесс в творческих объединениях  «ДЮЦ Ачинского района»  осуществляют 46 педагогов.  15 человек имеют высшую категорию, первую категорию – 16 человек, вторую – 8 человек. 

Одна из основных задач ДЮЦ – работа в направлениях, которые интересны педагогам и школьникам. Ребята и педагоги объединены в творческие группы и реализуют разнообразные проекты: Содружество декоративно-прикладного творчества Ачинского района, Содружество пресс-центров Ачинского района, Содружество школьных музеев.

Результатом этой деятельности стало участие школьников в различных конкурсах и фестивалях. Так, участвуя в региональном Медиафестивале народного творчества «Созвездие талантов», ребята вошли в финал и будут защищать честь ДЮЦ и Ачинского района в декабре в городе Красноярске.

 Во всероссийском литературном конкурсе «Волшебное слово-2012» Содружество пресс-центров было отмечено грамотой за успешный дебют, газета «Молодежный портал» уже несколько лет удерживает лидерство среди школьных и молодежных СМИ в Красноярском крае. В 2011-2012 учебном году газета «Молодежный портал» одержала три победы в краевых конкурсах.

            Реализуя проект ДЮЦ  «Содружество школьных музеев» юные музейщики, ребята из Горной и Ключинской школ, блестяще дебютировали и вошли в число призеров III открытого Международного конкурса-фестиваля детского литературного творчества, краеведения и журналистики «Ступени». В марте 2012 года ребята стали лауреатами второй степени конкурса исследовательских работ «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА». Хочется отметить, что уже на протяжении трех лет учащиеся ДЮЦ удерживают лидерство и становятся призерами данного конкурса в разных номинациях. 

Активисты районного клуба «Лидер» являются членами штаб-квартиры Краевого школьного парламента. За успешную деятельность в Парламенте и районном клубе Лидер Ирина Юрченко была удостоена премии Президента РФ в номинации «Общественная деятельность». 

   В декабре 2011 года фотошкола «Мой взгляд» стала победителем районного конкурса детских и  молодежных общественных объединений в номинации «Лучшее объединение дополнительного образования». Воспитанники фотошколы в 2011-2012 году стали победителями краевых фотоконкурсов «Журфак тест драйв», «Школа – это здорово», «Созвездие талантов».  Ирина Игоревна Клыкова вошла в число победителей конкурсного отбора на получение денежной премии  лучших педагогических работников дополнительного образования детей Красноярского края. 

Педагоги и воспитанники ДЮЦ принимают активное участие в очных, заочных, дистанционных конкурсах, акциях, фестивалях различных направлений.

   ДЮЦ является организатором многих районных мероприятий, муниципальных этапов краевых конкурсов и акций различных направлений. В 2011-2012 учебном году ДЮЦ впервые выступил организатором регионального этапа международного конкурса «Пасхальное яйцо-2012», организатором муниципального этапа краевой спортивной акции «Я выбираю спорт как альтернативу», регионального фестиваля «Таланты без границ». 

 В 2011-2012 учебном году педагоги ДЮЦ и их воспитанники одержали две победы на международном уровне, три победы во всероссийском конкурсе и 16 побед на краевом уровне. 

Здоровье школьников

   В образовательных учреждениях района в 2011-12 учебном году продолжали  реализовываться школьные программы  сохранения и укрепления здоровья учащихся. С целью формирования и воспитания у детей потребности и навыков здорового образа жизни проводилась просветительская  работа среди школьников.  Много внимания уделялось двигательной активности детей через физминутки, уроки физкультуры, соревнования, Дни Здоровья.

   Во всех школах района горячее питание школьников организовано на высоком уровне. Учащиеся из малообеспеченных семей обеспечены бесплатным горячим питанием, а подвозные дети получают еще и обед.

  Одним из направлений работы по укреплению здоровья детей является летнее оздоровление. В июне при 11 школах успешно работали лагеря с дневным пребыванием с общим охватом 410 учащихся. Заслуживает благодарности огромная работа, проведенная руководителями и педагогическими коллективами школ при подготовке, открытии и деятельности лагерей. Ребята были заняты интересными и полезными делами: экскурсии, озеленение и благоустройство школьного двора, развлекательные и познавательные мероприятия, турпоходы.  

В загородных оздоровительных лагерях за счет средств, выделенных из краевого и местного бюджетов, отдохнуло 57 ребят. Впервые на территории Ачинского района функционировал палаточный лагерь «Причулымье», в котором отдохнули 60 учащихся. Школьники района также принимали участие в работе краевых интенсивных школ, профильных сменах. В августе была организована поездка в парк флоры и фауны «Роев ручей» одаренных детей и детей безработных граждан. На базе отдыха «Айдашки» состоялся тридцатый слет Лидеров Ачинского района, в котором приняли участие 60 учащихся.

В целом можно сказать, что летняя оздоровительная кампания была организована на высоком уровне. Об этом свидетельствуют достигнутые показатели – охват учащихся организованными формами отдыха составил 85 %.

Кадры

Такую эффективную работу невозможно организовать без энергичной, работоспособной и творческой команды педагогов.  Вопрос укомплектованности общеобразовательных учреждений педагогами в нашем районе является одним из главных. В прошедшем учебном году в общеобразовательных учреждениях района работало 253 педагога. Обеспеченность кадрами составила  100%. 87 педагогов имеют высшую, 114 педагогов имеют первую, 67 педагогов имеют вторую квалификационную категорию. 

76% педагогических работников имеют высшее педагогическое образование, еще 22% - среднее профессиональное  образование. 

 Наблюдается активизация инновационной деятельности педагогов, в том числе деятельности по разработке программ развития образовательных учреждений и проектов. В педагогических коллективах создаются организационно-методические условия для развития профессиональной компетентности педагогов за счет целенаправленного и организационного привлечения образовательных, информационных, методических, кадровых и консультационных ресурсов.

                                                                             Повышение квалификации

         Большое внимание уделяется системе непрерывного профессионального образования. Педагогические работники не только объединены по своим профессиональным интересам в районные методические объединения, но и активно используют ресурсы  учреждений дополнительного профессионального образования педагогических кадров.

          В 2011-2012 учебном году прошли курсы повышения квалификации по разным направлениям:

- в Красноярском краевом ИПК и ПП РО 83 педагога и 5 руководителей;

·  в Ачинском педколледже 50 педагогов.

Педагоги всех школ используют современные образовательные технологии, активно делятся своим опытом с коллегами школ района и края, выступают на заседаниях районных методических объединений, на краевых конференциях и семинарах, участвуют в региональных и федеральных конкурсах. 23 педагога школ района опубликовали свои методические разработки, исследовательские статьи в различных педагогических и методических изданиях. Легких Моника Викторовна, учитель истории и обществознания Ключинской средней школы, стала призером краевого конкурса «Учитель года Красноярского края - 2012»                                                                            

 Молодые специалисты

          Большое внимание уделяется молодым специалистам, которых в этом учебном году в Ачинском районе было 26 человек. Им  оказывалась методическая и практическая помощь. Ежемесячно проводились заседания  Клуба молодого педагога, направления и формы которых были различными и соответствовали запросам молодых учителей. Проводились методические семинары-практикумы, методические дни по различным темам,  в ходе которых молодые педагоги получали практические рекомендации по организации образовательного процесса, по проведению учебных и внеучебных занятий, по работе с родителями учащихся, по взаимодействию с коллегами.  Опытные педагоги давали для начинающих коллег открытые уроки и мастер-классы с использованием современных образовательных технологий.  Молодые педагоги активно участвуют в подготовке и проведении различных мероприятий с учащимися, сами дают открытые уроки и мероприятия, имеют определенные успехи и достижения, участвуют во Всероссийском форуме молодых педагогов.

       В этом учебном году в   целях профессионального развития молодых педагогов и формирования у них  метапредметных компетентностей  была создана  первичная организация региональной Ассоциации молодых педагогов,  в состав которой вошли семь  молодых педагогов Ачинского района.   

           Аттестация

С 1 октября 2011 процедура аттестации педагогов проходит 
в автоматизированной системе проведения аттестации «Педагог». В информационно-методическом отделе управления образования в полном соответствии с требованиями к техническим средствам для организации аттестации в этом учебном году открыт кабинет для прохождения педагогическими работниками квалификационных испытаний.

В соответствии с заявками образовательных учреждений и краевым графиком аттестации в этом учебном году в Ачинском районе проходили процедуру аттестации 42 педагогических работника (18%). Все педагоги были аттестованы: 31 педагог (74%) -  на первую квалификационную  категорию, 9 педагогов (21%) - на высшую квалификационную категорию. Два педагога признаны соответствующими занимаемой должности. 

В этом учебном году в школы района требуются 5 специалистов по 5 специальностям (начальные классы, математика, физика, химия, биология). Решением данной проблемы на сегодняшний день является поиск совместителей, хотя это не лучший вариант выхода из данной ситуации.

В районе одним из основных вопросов является проблема предоставления жилья работникам образования, в том числе и молодым специалистам. В этом учебном году благодаря Администрации Ачинского района был приобретен один жилой дом в поселке Причулымский для педагога средней школы. Хотелось бы, чтобы этот положительный пример нашел свое дальнейшее распространение. Надеемся на понимание депутатского корпуса и Администрации района в решении этого вопроса.

Подготовка общеобразовательных учреждений 

Ачинского района к началу 2012-2013 учебного года

Благодаря усилиям управления образования администрации Ачинского района и коллективов образовательных учреждений, мы вошли в Краевые долгосрочные целевые программы «Обеспечение жизнедеятельности образовательных учреждений края» на 2010-2012 годы», «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в Красноярском крае на 2011-2013 годы». В связи с этим из краевого бюджета были выделены средства в сумме 13 430 600,00 рублей и местного бюджета – 7 340 000,00 рублей. Это позволило качественно подготовить школы к новому учебному году.

Были оснащены технологическим оборудованием пищеблоки 11 общеобразовательных учреждений района. Завершены работы по переносу пищеблока МКОУ Ключинской СОШ в здание школы,    по ремонту актового зала МКОУ Малиновской СОШ. Выполнены работы по обеспечению системой водоснабжения кабинетов начальных классов, химии и физики в Большесалырской, Каменской, Малиновской, Горной, Ястребовской, Ключинской СОШ, восстановлены туалеты в Причулымской, Преображенской, Малиновской СОШ, проведен ремонт электропроводки, электрооборудования, освещения в Белоярской, Березовской, Каменской, Горной, Малиновской, Тарутинской школах.  

Таким образом, в период проверки готовности образовательных учреждений к новому учебному году 13-14 августа комиссией по приемке школ была дана высокая оценка работы всех коллективов школ. 

В 2012-2013 учебном году подвоз школьников к месту учебы и обратно к месту жительства будут осуществлять 11 школ на 10 автотранспортных единицах из 30 населенных пунктов. Дополнительно планируется получение двух школьных автобусов в октябре этого года.

Хочется отметить, что министр  образования и науки Красноярского края Вячеслав  Владимирович  Башев  лично выразил благодарность за качественную подготовку образовательных учреждений к новому учебному году Главе Администрации Ачинского района Юрию Степановичу Сидорову и начальнику управления образования.

Вывод

Таким образом, в прошедшем учебном году система образования района значительно улучшила материально-техническую базу, а также не только  сохранила имеющиеся эффективные традиции, но и в новых условиях по большинству направлений имеет положительные тенденции развития. 

Ориентиры развития, задачи системы образования муниципального района исходят из главной идеи: образование должно быть иного качества.

В новом 2011-2012 учебном году нам предстоит проделать огромную работу, чтобы продолжить введение федеральных государственных требований в дошкольном образовании и федеральных государственных стандартов начального общего образования, обеспечить готовность к введению стандартов основного общего образования. Реализация новых стандартов возможна только творчески работающими, энергичными педагогами, владеющими современными образовательными технологиями и активно применяющими их в образовательном процессе. Создание условий для развития творческого потенциала педагогических работников – важное направление нашей дальнейшей работы.

Будет уделено серьезное внимание созданию необходимых организационных и финансовых механизмов обеспечения современных и безопасных условий обучения в образовательных учреждениях Ачинского района.

Приоритетным направлением педагогической и управленческой деятельности образовательных учреждений района является решение стратегической задачи обеспечения высокого качества образования, включая дошкольное и дополнительное образование, соответствующего современным требованиям развития России.

Уважаемые коллеги!

Желаю всем понимания стоящих перед образованием задач, высокого чувства ответственности и инициативности. Пусть новый учебный год принесет позитивные перемены в вашу жизнь, которая будет наполнена творческим энтузиазмом, радостью от общения с детьми. Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!  

