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	Заместителям директоров 

по воспитательной работе, педагогам-организаторам, учителям технологии, 
всем заинтересованным лицам




Информационное письмо

Уважаемые коллеги, в рамках финала краевой Акции «Будь богаче – принимай других» (далее – Акция), которая состоится в г. Красноярске в ноябре 2012г., участниками проекта будет изготовлен квилт – полотно из фрагментов ткани, символизирующее дружбу. 
МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района» и РОО Клуб «Лидер» объявляют конкурс на лучший фрагмент квилта.  
Тема фрагмента: дружба. 

От каждой школы до 5 октября 2012г. принимается неограниченное количество фрагментов квилта - всё зависит от вашего желания и возможностей. Но каждая школа должна обязательно предоставить не менее одного фрагмента квилта. 

По итогам работы экспертов будет выбран один лучший фрагмент квилта. Его отправят в Красноярск и данный фрагмент-победитель станет частью полотна, которое будет сшито на финале краевой Акции. Фрагменты, которые не будут отправлены в Красноярск, будут сшиты в единое полотно на слете Лидеров.       
Для участия в конкурсе необходимо изготовить фрагмент квилта согласно требованиям в Приложении 1. А также заполнить заявку (Приложение 2).  
Заявку необходимо отправить до 28 сентября 2012 г. на e-mail: achdyuc@yandex.ru, с пометкой:  КВИЛТ
Цель краевой Акции «Будь богаче - принимай других» - вовлечение детей с ограниченными возможностями здоровья (далее – дети с ОВЗ) в совместное решение социальных проблем на территории Ачинского района, поэтому для изготовления фрагмента квилта предлагаем привлечь в первую очередь детей с ОВЗ. Обозначьте их роль в этом проекте – помощь в разработке идеи эскиза, может, ребенок будет фотографировать процесс изготовления квилта, помогать подготавливать материалы для квилта и прочее. 

Участники конкурса: ребята, занимающиеся декоративно-прикладным творчеством, активисты клуба «Лидер», активисты школьных общественных организаций, дети с ОВЗ и все желающие. 
Обязательное условие конкурса: фотоотчет процесса изготовления квилта – непосредственная работа детей и педагогов над фрагментом квилта.  Фотографии должны быть хорошего качества, не вставленные в WORD!!! Эти фотографии войдут в ролик, который будет изготовлен по итогам проведения муниципальной Акции и отправлен для участия в конкурсе на краевую Акцию. Ролик будет выставлен на сайте ДЮЦ, все желающие его могут скачать. 
По итогам конкурса будет определен победитель. Все участники конкурса получат сертификаты. Оргкомитет конкурса вправе присудить дополнительные номинации: «За оригинальность идеи», «За креативность» и т.п.   

Готовый фрагмент квилта и фотографии необходимо привезти до 5 октября 2012 года по адресу: г. Ачинск, ул. Назарова, 28 «А», каб. 445. «ДЮЦ Ачинского района» 
По всем вопросам обращаться к куратору клуба «Лидер», Ирине Игоревне Клыковой: сот. тел. 8-902-952-03-30, e-mail: ira.klykova@yandex.ru
С уважением, 
МКОУ ДОД «ДЮЦ Ачинского района»

Учащиеся, которые помогут вам сфотографировать процесс работы над квилтом в вашей школе:

Ирина Струговец (Малиновская СОШ)

Дарья Купцова (Ключинская СОШ)

Роман Желудков (Ястребовская СОШ)

Наталья Алексеева (Большесалырская СОШ)

Татьяна Храмова (Причулымская СОШ)

Елена Шпагина (Лапшихинская СОШ)
Елизавета Стручева (Белоярская СОШ)

Приложение 1

Требования к изготовлению – фрагмента квилта

Размеры: 40Х40 см.

Тема фрагмента: дружба. 

Задача организаторов акции отразить на изготовленном фрагменте символ дружбы, так как понимают и чувствуют ее участники проекта. Главное искренность и ясность образа и идеи.

Шаги по созданию полотна:

· сделать основу квадратного фрагмента: плотная однотонная ткань (цвет любой). Возможный материал – фетр, плотный лен, джинсовая ткань и т.д. Главное чтобы основа фрагмента была из плотной ткани, фрагмент не должен рассыпаться;
· на основе фрагмента из разных материалов, лоскутов ткани создать символ дружбы между самыми разными людьми. Используемый материал: бисер, бусины, пуговицы, лента, шнурки и т.д.;
· края квилта необходимо обработать. 
ВАЖНО, чтоб ваш фрагмент выглядел аккуратным, эстетичным, соответствовал заявленной теме. 

Приложение 2

ЗАЯВКА

на участие в муниципальном конкурсе

на изготовление лучше фрагмента квилта
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