«Большой энциклопедический словарь  Сибири и Дальнего Востока»

Издательство «Буква Статейнова» - «Буква С» -     (Красноярск)  подготовило к выпуску и отправило в печать первый том  уникального трехтомника «Большой энциклопедический словарь  Сибири и Дальнего Востока», сокращенно  «БЭСС и ДВ».

Первый том  -  биографии   известных в Сибири и на Дальнем Востоке людей:   от Чингисхана, его сыновей и других родственников, до Ивана Грозного, который принял историческое решение осваивать Сибирь, Ермака, известных киргизских, тувинских, бурятских, якутских  князей, всех императоров российских,  генеральных секретарей ЦК КПСС,  исследователей Сибири, Ледовитого и Тихого океанов, нынешних руководителей регионов, ученых, спортсменов и так далее. 

Второй том   расскажет о существующих и существовавших предприятиях, организациях, учреждениях, партиях, движениях Сибири и Дальнего Востока, городах и так далее. 

Третий том   будет посвящен  природе уникального по размерам и климату региону: птицам, рыбам, рекам, озерам, пещерам, полезным ископаемым, экологии. Подобного трехтомника в Сибири ещё ни кто не издавал. Третий том – «Природа» – полноцветный, на мелованной   бумаге.

Словарь издаётся  в подарочном варианте,  тиражом  5 тысяч экземпляров каждый том. 800 страниц, формат А-4, обложка бумвинил с золотым тиснением, бум офсет 80 гр, блок  черно-белый с цветными вклейками.

Сейчас выходит   первый том –  известные люди Сибири и Дальнего Востока.   Предлагаем Вам приобрести  словарь.  Стоимость книги  первого тома по предварительной оплате 800 рублей. 

   После выхода она будет стоить 1000 рублей.

«Волшебный мир птиц Сибири»

Издательство «Буква С» (г. Красноярск) предлагает вниманию покупателей уникальную книгу «Волшебный мир птиц Сибири» (Коллектив авторов). 

Вы познакомитесь с удивительной жизнью луня, филина, сапсана, зимородка, болотной совы, трясогузки, варакушки, мухоловки, горихвостки, лысухи, серой цапли, рябчика и многих других птиц.

Прекрасные фотохудожники отследили весь жизненный цикл птиц — от появления яйца до вылета из гнезда молодняка, в том числе очень редких птиц внесённых в Красную книгу.

Вы узнаете причины разнообразия птиц, которое полностью зависит от условий жизни и кормовой базы для каждого вида и особи в отдельности. Поймёте, что форма клюва, размеры птицы, цветность её оперения — всё это приспособления её к окружающей среде и средства для возможности отстаивания себя внутри вида.

Книга издана в подарочном варианте; альбомный формат (84х108 1/16), мелованная матовая бумага 130 граммов. Печать полноцветная.     Обложка твёрдая, цветная с припрессовкой. 192 страницы. Тираж 3000 экземпляров.

Стоимость книги, без почтовой пересылки – 400 рублей.

Большой энциклопедический словарь Красноярского края I том.

        В издательстве «Буква С» вышел в свет и поступает в продажу первый том «Большого энциклопедического словаря Красноярского края». 
        Настоящее издание - серьезная попытка обобщить в энциклопедической форме опыт развития нашего края, соединив в одно целое его историю и современность. Красноярский край выступает в книге как историко-географическое понятие, поскольку историческое прошлое региона рассматривается в его современных границах. При этом межрегиональные связи и наиболее значительные достижения наших земляков в других районах страны также не оставлены без внимания. 
        Составители словаря-энциклопедии ставили конкретную цель – показать полную картину жизни края в истории и современности. 
Было определено исследовать Красноярский край в трёх его аспектах: историко-биографическом, организационном и природно-климатическом. «Большой энциклопедический словарь Красноярского края» был разбит на три тома. 
        Первый том, представляет своеобразную мозаику человеческих свершений. Авторам очень хотелось, чтобы ни один человек, оставивший след в истории Красноярского края, не был забыт. Именно люди создавали и продолжают создавать материальное и духовное наследие и неповторимый облик нашего края. Уже глядя на этот том, который – авторы это понимают – далеко не полон, нельзя не восхититься широтой, богатством, мощью талантов красноярской земли.

           В словаре примерно четыре тысячи статей, расположенных в алфавитном порядке для удобства поиска. Сведения о выдающихся красноярцах представлены в виде биографических статей-справок, содержащих основную информацию об их жизненном пути, а также ключевых достижениях и наградах. Многие статьи дополнены фотографиями. 
        Стоимость энциклопедического словаря 900 рублей. 
«Большой энциклопедический словарь»

Том второй

Второй том представляет организационную сферу жизни Красноярского края. Он посвящён истории предприятий, учреждениям управления, строительства, науки, искусства, культуры, спорта, юстиции. Политическим партиям, общественным советам и союзам, творческим коллективам, истории создания книг и картин сибирских писателей и художников. 

Содержит информацию о народах, населяющих территорию Красноярского края и языках, на которых общаются эти народы. А также сведения об исторических событиях, произошедших в крае в разное время, социальных явлениях, традициях сибиряков.

Том стал заключительной книгой трёхтомного проекта издательства — «Большой энциклопедический словарь» — уже ставший уникальным явлением в культуре Красноярского края и Сибири. 
Стоимость энциклопедического словаря 900 рублей.
«Большой энциклопедический словарь. Природа.»

В издательстве «Буква С» подготовлен к печати и выходит в свет третий том «Большого энциклопедического словаря Красноярского края «Природа», он включает в себя сведения, касающиеся природы края.

В третьем томе словаря ярко и доступно передано все разнообразие Живого мира нашего региона. В нём собраны результаты примерно пятилетнего труда большого коллектива.

Новинка будет полезна всем тем, кто интересуется географией края, его растительным и живым миром . Энциклопедия станет прекрасным познавательным пособием для учащихся школ, техникумов и училищ, высших учебных заведений. Будет интересна управленцам, узким специалистам, а также широкому кругу читателей, связанных по роду своей деятельности или творческими интересами с проблемами природопользования и охраны окружающей среды.

Хочется отметить уникальность издания, которая проявляется как в содержании, так и оформлении. Книга выполнена в альбомном формате, на мелованной бумаге высокого качества.  Каждый рассказ о животном или птице, растении  снабжен фотографией. Все фото цветные. Снимки поистине уникальны, большинство из них — редкие кадры животных и птиц, запечатлённых в естественной среде  обитания. В большинстве словарных статей читатель найдёт информацию о представителях живого и растительного мира, которую раньше он не встречал не в одной книге.  Эти статьи — итог новейших исследований зоологов и биологов, специализирующихся на изучении природы Красноярского края. В энциклопедии все звери Красноярского края, птицы, рептилии, основные растения и насекомые.

         Такая книга, содержащая наиболее полную информацию о животном и растительном мире Красноярского края, ещё не выпускалась ни одним издательством.

 В книге 432 страницы. Формат А-4(84х108 12/16). Бумага мелованная глянцевая. Обложка твердая, бумвинил с золотым тиснением. 

Стоимость книги 1500 рублей.
«Поэзия на Енисее» 2010

Ежегодный сборник избранных сочинений поэтов Красноярского края, выпускаемый издательством «Буква С» — на глянцевой мелованной бумаге, альбомного формата, в твёрдой обложке. Выпускается под редакцией Н. А. Толстиковой. Первый сборник вышел в 2004 году, критики сошли его не удачным и пророчили, что он станет первым и последним. Но и в 2005 году вышла книга, и продолжался  выпуск каждый год, в 2010 году вышла уже седьмая книга. К выпуску ежегодника «Поэзия на Енисее» издательство шло несколько лет. Сначала выпускались обычные, «не серийные» сборники. И только после этого было принято решение выпускать сборники каждый год. Больше ни в одном регионе России ежегодников такого формата и качества никто не делает. Для литературоведов сборник предоставляет хорошую возможность анализировать сибирскую поэзию начала XXI века.

Стоимость книги – 300 рублей

«Антология сибирской поэзии и прозы»

В книге собраны лучшие произведения различных авторов, писавших стихи и прозу в Красноярском крае в двадцатом веке: Н. Шалыгиной, Т. Шайбулатовой, Л. Бариновой,  З. Кузнецовой, В. Топилина, В. Зикунова, В. Белкина, М. Валеева, С. Яценко и многих других.

В  антологии коллектив редакции постарался показать крупнейших прозаиков XX  века, многие  авторы  представлены  как  в  разделе  «поэзия», так и «проза», что говорит  об их многогранности. Книга  готовилась  к  изданию  более  двух лет. Всё, что хотели собрать, к сожалению, не  собрали,  но постарались максимально объединить достойных авторов. Книга альбомного формата в твёрдой бумвиниловой обложке с тиснением, на офсетной бумаге. Тираж книги 1000 экземпляров. Редактор Н. А. Толстикова.

Стоимость книги – 300 рублей

ЗОЛОТЫЕ РОССЫПИ НАРОДНОЙ ПЕСНИ РОССИИ
Издательство "Буква С" представляет вниманию покупателей книжную новинку второй выпуск сборника "Золотые Россыпи песни России".
В эту книгу вошли новые календарно-обрядовые песни, лирические, свадебные песни, казачьи, солдатские, раз-бойничье-тюремные песни, баллады. Хороводные, игровые, плясовые, шуточные, духовные песни и романсы, причита-ния. 
География песен от Калининградской области до Сахалина. Интересными и познавательными представлены уникальные материалы из Архангельской, Вологодской областей, Новгорода, Пскова, Смоленска, Калуги, Брянска, Кур-ска, Орла, Тулы, Рязани, Костромы, Алтайского края, Красноярского края, Новосибирска, Томска, Бурятии, Якутии, Ир-кутской области. Большинства областей Урала, Сибири и Дальнего Востока. Всего 45 краев и областей. 
Читатель сможет вникнуть не только в неповторимую красоту старинного русского языка, но и в музыку далёких и в тоже время удивительно близких от нас времён. 
Имеется алфавитный указатель жанровой принадлежности и календарной приуроченности песен.
Книга не только сможет пополнить репертуар творческих коллективов, но и даст возможность фольклористам увидеть разнообразие певческих стилей огромной России и больше узнать о работе своих коллег в регионах, продол-жающих активную собирательскую, аналитическую работу.
Сборник поможет увидеть синтез творческой обработки старинных песен и диалектику народной музыки сего-дняшнего дня. Книга интересна не только для любителей народного фольклора, но и для студентов, преподавателей му-зыкальных учебных заведений. Для любителей старины и филологов, для историков. Для всех, кто не безразличен к культуре и истории России. 
В книге 432 страницы. Формат 84х108 1/16 (А4). Блок на бумаге офсет 80. Плюс 16 цветных вклеек на мелован-ной бумаге. Обложка цветная, твёрдая, с припрессовкой.
Стоимость каждого тома - 550 рублей.



ГУМЕР ЕНИКЕЕВ "ТАКАЯ СМЕШНАЯ И ГРУСТНАЯ ЖИЗНЬ".
Это книга воспоминаний о событиях, приключившихся с автором и людьми, которые его окружали. Поскольку большую часть своей жизни он жил и работал в Красноярске, то и всё описанное так или иначе связано с этим городом и краем. Вместе с рассказчиком читатель окунется в теперь уже далекие пятидесятые и шестидесятые годы, когда Красно-ярск был совсем другими городом и образ жизни красноярцев выглядел иначе. 
Особое место в книге отведено рассказам о предках и родственниках Г. Еникеева и это не удивительно. Автор принадлежит к древнему царскому роду, ведущему своё начало от Чингисхана. Судьбы Еникеевых удивительным обра-зом переплелись с историей России. Достоверно известно, что представители этой фамилии были лично знакомы с Тох-тамышем, Василием III, Иваном Грозным, Лжедмитрием II, Керенским, Лениным. 
Книга написана в виде отдельных законченных рассказов, но написана она на едином дыхании и читается как повесть об одном человеке нашем современнике. 
Стоимость книги в издательстве 250 рублей.


АНДРЕЙ КУЛАКОВ "ПОСЛЕДНИЙ ПРАВИТЕЛЬ".

Роман-хроника, посвящённый деятельности Главного правителя "Российско-Американской компании" офицера императорского флота князя Д. П. Максутова на бывших русских землях побережья Америки до уступки их Соединён-ным штатам.
Автор приоткрывает для широкого круга читателей занавес драмы прошедшей эпохи, когда в один узел были за-вязаны события польского восстания и либеральных реформ Александра II в России, гражданской войны в США и наме-рений Старого Света завладеть частью американского континента. 
Писатель в своём романе, обращаясь к историческим персонажам, как бы перекидывает мостик с тех времён в сегодняшний день, рассказывая о территориальных потерях России и показывая незыблемость устремлений Америки на мировое господство.
Стоимость книги в издательстве 250 рублей.
Приенисейский край. История 

        Издательство «Буква С» предлагает Вам только что вышедшую из печати книгу «Приенисейский край. История». Уникальное издание, подобно которому в Сибири еще не было. 512 страниц. Обложка твердая, цветная с припрессовкой. Бумага офсетная. Тираж 3000 экземпляров. 
        Книга содержит редчайшие подлинные материала по истории Приенисейского края. Вы познакомитесь с самыми древними находками возле Енисея от Тувы до Таймыра. Узнаете о народах, которые жили в Сибири пять-шесть тысячелетий назад. Это арии, скифы, гунны, уйгуры, другие тюркоязычные племена, киргизы, монголы, буряты, китайцы. Узнаете, как древние государства боролись за самостоятельность и старались покорить другие племена. Впервые узнаете, как племена получали названия от соседей. Например, уйгур по- китайски звучит как гао гюй – высокие повозки. То есть люди, ездившие на высоких повозках. Кроме того, в документах к этой главе познакомитесь с биографией и родословной Чингисхана, составленной его внуком Хубилаем. А также с «Уложением» Чингисхана об охоте. Документы, подтверждающие гениальность хана, который умел видеть за частностями общее. Умел анализировать увиденное и делать из анализа точные расчеты на будущее. Уложение в последний раз было опубликовано в России в 1802 году.

        Во второй и других главах книги вы узнаете о строительстве на Енисее и вокруг него острогов, об освоение Минусинской котловины и Севера Енисея. О создании и распаде государств в районе нынешней Тувы и Алтая, Минусинской котловины. 
        Подробно узнаете о ссыльных, которые были в Сибири, начиная сразу же с освоения её. В том числе о протопопе Аввакууме, московских царедворцах разных столетий, о ссыльных иностранцах, крестьянах и ремесленниках. Познакомитесь с судьбами многих из них. 
        Стоимость книги 300 рублей. 
"ТРЕВОЖНЫЕ СТРУНЫ ДУШИ"

В издательстве "Буква С" представляет новинку сборник стихов "Тревожные струны души" талантливого поэта Иннокентия Медведева лауреата Международного поэтического конкурса "Звезда полей-2010" имени русского национального поэта Николая Рубцова, участника многих международных литературно-поэтических конкурсов, таких как "Золотая строфа - 2010", "Славянские традиции - 2010", "Золотое Руси - 2010", "Национальное возрождение Руси - 2010", "Русский Стиль - 2010" (Германия), "Литературная Вена - 2010", участник на лучшее поэтическое произ-ведение журнала "Время и Место" (Нью-Йорк, США, 2010). 
Его произведения опубликованы в таких известных изданиях, как журналы "Сибирь" (Иркутск), "Истоки" (Красноярск), "Камертон" (Москва), "Великороссъ" (Москва), "Северомуйские огни" (Северомуйск, Бурятия), "Ли-тература Сибири" (Красноярск). В альманахах "Синильга" (Новосибирск), "Поэзия на Енисее" (Красноярск), "Приокские зори" (Тула), "Спутник" (Москва), в "Антологии сибирской поэзии" (Красноярск).

 
Стоимость книги 250 рублей*. 

"ИМЯ СОБСТВЕННОЕ. ЛИТЕРАТУРНЫЕ ПОРТРЕТЫ"

В издательстве "Буква С" вышла очередная книга писателя Владимира Шанина "Имя собственное. Литературные портреты" сборник очерков, портретов посвящённых личностям известным в Красноярском крае, и внёсших большой вклад в развитие его культуры, а в частности литературы. На страницах запечатлены такие писатели, поэты и журналисты как Алитет Немтушкин, Иван Пантелеев, Юлия Боголепова, Михаил Величко, Николай Волков, Виктор Ермаков, Александр Ероховец, Владимир Пугачёв и многие другие. 
Автор рассказывает свои впечатления об этих личностях, со многими из которых он был знаком лично. Портреты он пишет не сухими фактами биографии, а мазками своих воспоминаний, приводит отрывки из их стихов и рассказов, так что в некоторых моментах рассказчиком выступает литературное творчество описываемых личностей. Помогает ему в описании и прямая речь поэтов и писателей, о которых он рассказывает. 
Владимир Шанин в своих портретах не скупится на богатые эпитеты, и становится понятно, что ему действительно нравятся те люди, о которых он пишет, что он покорен их талантом, неравнодушен к их судьбе. 
Кроме рассказа о жизни и творчестве поэтов и писателей, автор в изобилии использует лирические отступления размышления о жизни, о времени, о предназначении человека. В отступлениях он использует и цитаты других авторов, чаще всего классиков русской литературы. 

Стоимость книги 250 рублей*.

Уникальная книга известного путешественника Григория Грумм-Гржимайло «Путешествие в западный Китай». В книге автор изложил результаты своего большого исследования в Центральной Азии в 1889-1890 годах. 
         Этот труд является наиболее значимой работой  известного в научном мире путешественника. Сегодня книга «Путешествие в западный Китай» воспринимается как историческое событие рассказывающее читателям о народах, живших на границе с Российской империей. Они узнают о тяжёлой жизни захваченных китайцами тангутов, киргизов, уйгуров, калмыков, монголов и других народов. Все эти народы жили в Китае в полном бесправии и беспросветном рабстве. 
        Книга выполнит не только познавательную функцию, но и позволит молодому поколению россиян лучше узнать отечественную историю. 
 Стоимость: 350 рублей.
ДОЧЬ СЕДЫХ БЕЛОГОРИЙ 
Прекрасный и суровый мир Сибирской тайги, где происходит действие романа, рождает людей открытой души, необыкновенной выносливости, чистого сердца. Нелегкие испытания предназначены им. Убить медведя, выплыть из ужасного водоворота, отбить атаку одичавших собак-людоедов — далеко не самое страшное, что выпадает на долю героев. Страшнее, когда люди «цивилизации» приходят в мир, в котором еще не знают о насилии, предательстве, обмане, и вносят эти «новшества». Страшно, когда топчут истинные ценности ради мгновенной наживы. Когда пользуются наивностью и чистотой местных жителей для исполнения страшных желаний. И тогда пробуждаются Боги. Они во всем: в маленьком камушке, в огне, в птицах, рыбах… Возможно ли уйти от их наказания, если ты осквернил своим пребыванием на этой земле само понятие «человек»? 
    Книга читается на одном дыхании, сюжет не отпускает читателя, заставляя каждый раз сжиматься сердце от сочувствия, переживаний за героев, страха и радости. «Дочь седых белогорий» основана на данных архива. Также многие факты взяты из рассказов старожилов.
      Без сомнения, новый роман известного писателя Владимира Топилина – это событие в культурной жизни России. 
Стоимость — 400 рублей.
«По спирали» 

В. Кривоногов

Первая авторская книга Вячеслава Кривоногова — известного в Красноярске автора по ежегодным поэтическим сборникам «Поэзия на Енисее» и по публикациям в газете «Литературный Красноярск», в литературно-художественном журнале «Литература Сибири».

В его стихах и прозе показана удаль русского казака, его готовность сражаться за Отечество и умение побеждать в любых обстоятельствах. Для автора образ казака — это борец за свободу, который верен 
своему товариществу. Соблюдение этих незыблемых постулатов казачьего мировоззрения и составляет тот путь правды, путь постижения справедливой истины, который суждено пройти каждому казаку в его земной жизни. В его творчестве выделяется сквозной мотив памяти о Родине, любовь к которой носит трагический характер.


Честь и совесть — вот главные критерии автора. Его произведения читаются живо, с интересом, написаны лёгким языком. Дают читателю повод для раздумий о жизни, о времени, о людях.
Стоимость – 250 рублей.

Г. Дмитриев. «Два крыла»

В издательстве «Буква С» вышел из печати сборник стихов Геннадия Дмитриева «Два крыла» — проба пера, начальные шаги в рифмосложении человека зрелых лет. 

Автор надеется, что его стихотворения не покажутся несовершенными, в них можно будет найти для себя те или иные красочные образы. Поизведения Дмитриева не имеют большого объёма или изысканной формы, каких-то невероятных символов и тематик, но они все сотканы из ярких, красочных, пронзительеных образов, словно написанных крупными и сочными мазками кисти настоящего мастера, и наполнены эти мазки, ни много ни мало — жизнью и любовью. 

Короткими, хлёсткими и такими ёмкими строчками автор словно пытается ухватить стремительно меняющийся мир, запечатлеть словом образ, как сфотографировать взлетающую птицу — чтобы зафиксировать чудесный  момент не обязательно тратить ворох никому не нужных слов.

И летят стихи поэта со страниц книги — взмахивая мощными крылами таланта и краткости — стремясь запечатлеть все образы и краски мира, наполнить чистым воздухом мысли им мечты своего читателя.
Стоимость – 130 рублей.
«Неповторимая Сибирь»
Издательство «Буква С» предлагает вниманию покупателей очередной полноцветный широкоформатный календарь «Неповторимая Сибирь-2011». Качественно и красочно оформленный календарь имеет не только бытовую, практическую пользу, но и удовлетворяет эстетическую, познавательную потребности. 

Каждая страница календаря посвящена определённому виду сибирских рыб: январь — таймень, февраль — ленок, март — раки, апрель — окунь, май — осётр, июнь — карась, июль — омуль, август — акватеррариум парка Флоры и фауны «Роев Ручей», сентябрь — карп, октябрь — муксун, ноябрь — хариус, декабрь — щука.  Наши фотохудожники смогли не только запечатлеть разнообразные особи рыб в естественной им среде, но и показать на этих снимках красоты Восточной Сибири — реки, озёра, горы. На каждой странице размещена краткая информация о том или ином виде речных обитателей Сибири.

Календарь станет также прекрасным сувениром для гостей Красноярска, понравится детям и взрослым, и станет полезным всем.

Календарь издается на мелованной бумаге плотностью 115 граммов, обложка — 170 граммов, Размер — 42×60 сантиметров, 12 листов с обложкой. Качественно оформлен и наполнен уникальными фотоснимками.

Стоимость: 250 рублей. 
Заказать книги, либо уточнить интересующую Вас информацию  Вы можете:
- по телефону: 8(391)211-75-75, 8-950-998-3001.
- по электронной почте: tolstikova_krsn@mail.ru
- отправив заявку по адресу: 660075 Красноярский край, Красноярск, а\я 2430.
- посмотреть прайс и всю предлагаемую издательством продукцию Вы можете во вложении, 
 - познакомиться с деятельностью и жизнью издательства Вы можете здесь: www.knigasib.ru   www.krasbukva.ru

С уважением, Толстикова Наталья Алексеевна. 
