Счастливый детский день

Мой день всегда начинается по-разному: сегодня, я прохожу мимо, чтобы добавить кипятка в почти остывший зелёный чай, как тут же ко мне подбегает моя мамуля и начинает торопливый разговор.

- Доброе утро, радость! Какие планы на сегодня?

- Мам, ты забыла сегодня первый день лета? 

- Ох, точно твой день моя радость, чур, я думаю, каким будет этот традиционный праздник, и даже не думай, куда-либо смотаться!
- Твоя взяла. 

   В моей голове забегали мысли, что же придёт этой сумасшедшей души брюнетке на этот раз. Она как всегда найдёт тысячу идей, как развлечь меня и моего младшего братишку в этот поистине яркий, тёплый детский праздник. Признаюсь честно, я частенько в восторге от её идей, но они порой бывают не совсем адекватны. Например, в прошлое 1 июня, она устроила нам с братишкой сладкую вечеринку на природе, хорошо тогда комаров покормили! В красных пятнах вернулись, чуть живые, но такие счастливые! После этого я стала понимать, в кого я такая взбалмошная. 

    Утро промчалось мгновенно. Время шло к обеду, я уже в предвкушении ждала, что же выдумает сегодня моя самая любимая на свете мамуля. К обеду вылезло солнце, палило со всех сторон. Неужели удастся загореть в первый июньский день?! А вот и наша мама вернулась. В руках у неё были две абсолютно новые лопаты, и впереди её потихонечку ковылял папик, таща на себе мешок с непонятным содержимым. Моё лицо погрустнело… Но мамусик загадочно улыбнулась, вручив нам в руки орудия труда, и сказала держать путь за ней. Я уже догадывалась, что праздник в провале, и мы едем заниматься общественно полезным трудом. Но, как им заниматься, если у нас даже дачи нет, размышляла я про себя. Двигалась мама в сторону нашей серебристой машины. Мы сели. Ничего не объясняя, она повезла нас в чистые поля, луга, плантации. Признаюсь честно, я не люблю дачу. Каждые летние каникулы мы гостим у своей бабули, и каждое утро начиналось с прополки десяти соток картошки. Чудовищное зрелище! С тех пор для меня такие выезды на природу заканчиваются занудством и вечным жалованием на мир.                       
Приехали мы в одно из дачных сооружений, если это можно так назвать. Вокруг чистейшее поле и непонятный столик справой стороны. Вылезли из машины, стали как вкопанные и ничего понять не можем. 
- Итак, дорогие друзья, - мама заулыбалась, - с вами программа «Остаться в живых»! Ваша задача - найти клад в этом огромном поле ровным счётом за 20 минут. От такой новости мне стало почему-то не совсем весело. Я вспомнила про неадекватность. Я уже думала смотаться потихой, но в процессе меня затянуло, интерес переборол всё, и я как миленькая выкапывала глубокие ямки в поисках некоего клада. Пока мы перекапывали весь огород, мама с папой чего-то шаманили на столе. Время подходило к логическому завершению: комары, мошкара, и ты по полю ходишь, рыщешь, в поисках непонятно чего. Ещё чуть-чуть и моё терпение лопнуло бы. Но вдруг, из земли показался странный мешок. От радости мы его чуть не разорвали - решали, кто же его раскроет! В итоге, я победила в этой честной борьбе за приз. Развязываю… Раскрываю, а там традиционные сладости гигантских размеров. О-го-го! И тут я вспомнила прошлый «День детей». Почти тот же сценарий, и эти, такие шоколадные-шоколадные, ну очень полюбившиеся нам конфеты, и куча комаров, закаляющих ситуацию! 

По-моему, в нашей семье появилась ещё одна не совсем адекватная традиция. Знаете, пить бодрящий чай, есть конфеты, отбиваясь при этом от стаи комаров, после таких необычных семейных обстоятельств, великое удовольствие. Я просто в восторге от своих родителей! Такое вычудить! Никогда не думала, что они так смогут меня удивлять. Главное, правильно воспринимать их нестандартное восприятие мира. И жизнь станет безумно интересной. Родительские умы гениальны, результат на лицо. 
